



面对疫情，我们愿挡在群众之前

近段时间以来，无锡市梁溪区疾控中心党支部书记、副主任沙校的工作地点一直在变，有时候是在疫情防控指挥部开会，有时候在核酸检测采样现场，有时候要去社区卫生服务中心处理疫苗接种情况……无论何时何地，四处办公的目的只有一个：挡在疫情之前，守护市民健康！

朱鲸润



沙校(左)在指导流调工作 尤力庭 摄

打好疫苗接种保卫战

沙校将今年的工作分为了几个阶段，首先就是全人群疫苗接种。

“今年的3月22日，我们成立了疫苗接种专班，负责整个梁溪区的疫苗接种计划、调度以及老百姓的咨询，包括后续的偶合反应、不良反应的处置。”沙校介绍，梁溪区作为无锡的老城区，人口密度相对比较大，“所以我们在南北两个片区，成立了两个集中接种点，可以辐射到附近周边的居民、一些机关事业单位和企业，还有可以给冷链、交通类、医务人员、教师等人群提供接种服务。”

“我们除了比疫苗接种量，还要比我们的服务质量、效率，比我们的居民满意度，我觉得不单单是把疫苗打上，我们还要打好，要让群众满意才可以。”

在疫苗接种点会遇到各种各样的困难，沙校总是带领大家冲锋在前。“有一次，一位骨折的老人，家属推着她送到我们接种点上，老大爷弄不动她，我们就一起把她连人带车从室外抬到接种点上。”现代快报记者获悉，沙校一直和团队强调，要让群众带着疑惑来，开开心心走，在轻松、祥和的氛围下把免疫屏障建立起来。

工作心情犹如过山车

采访中，沙校多次接到电话，楼上楼下跑着去处理突发情况。他开玩笑，现在每天的工作心情犹如过山车。“目前，最艰巨的就是外防输入内防反弹的疫情歼灭战。现在全国多省市出现多点散发的现状，无锡作为交通枢纽的位置，外来人口多，每天进出人流量也很大，因此我们的防控压力也会比较大。”沙校介绍，梁溪是中心城区，有客运站、火车站、多个高速公路的入口。

“7月20日起，我们启动了疾控中心的应急预案，成立了流调、采样、消杀、检验几个突击小组，24小时排班，大家可以说是不眠不休，轮班上岗。”沙校透露这支队伍目前已经处理了多起险情。“我们的流调班，每天都是第一时间发现这些险情，第一时间捕捉到相关信息，把相关的人员调查清楚，再第一时间管控到位。”

工作中，沙校说熬夜加班是常态。前不久无锡接到关于外省1例新冠肺炎无症状感染者在锡活动情况的信息后，流调小组迅速运转，马上把这位患者进入无锡那一刻起的所有轨迹，去了哪些地方、停留了多少时间、做了哪些事情、接触了哪些人排查出来。因为当时这位外省患者的运动轨迹很多也

十分复杂。沙校动员了全单位几乎所有人员，分成各个小组，借助了一系列的科技手段将数据整合好，第一时间把接触人群了解清楚，并对患者去过的所有地方进行消杀。“整整奋战了70多个小时没有停下来，整个工作是一刻不能停的。”沙校也没有回家休息，陪着团队与病毒“死熬”。

为百姓挡在疫情之前

“很多时候，我们就在和病毒抢速度，我们要跑在它前面，跑得比它更快，那它的影响范围和影响的人群就会越小。”沙校说，“因为有些工作需要横向协调，具体工作人员可能负责技术方面的问题，我要第一时间协调技术力量，把我们流调的质量、速度优化到最快。”

沙校用“如履薄冰”来形容最近的工作状态，“说实话，身上的这份责任真是非常大，作为我们专业技术人员来说，我们也想把疫情挡在锡城以外，但是这么大的城市、这么大的流量，难免百密一疏。我们要把我们的防御之网织得密，力争做到万无一失。”沙校表示，作为一名疾控人，疫情防控工作是公共卫生队伍的天职所在，所以他和团队责无旁贷。“我们这支队伍愿意挡在整个锡城人民的防线之前，疫情不退我们不会退！”

交通事故伤者13年后起诉法院：未过诉讼时效

交通事故发生后，由于伤情特殊不能立即进行伤情鉴定，如今已时隔13年，还能依法起诉维权吗？近日，宜兴法院审理了这样一起特殊的赔偿纠纷案件，经审理法院认为，原告并未超过诉讼时效，依法判决支持了原告的相关诉请。

2008年2月9日，董某驾驶父亲的汽车与摩托车驾驶人单某相撞，造成单某左腿骨折。经交警部门认定，董某负事故主要责任，单某负次要责任。事故发生后，单某接受了骨骼内固定术，董某垫付了5.5万元医疗费。单某于2009年向法院提起诉讼，但由于当时左腿骨骼还装有内固定，不具备鉴定条件，单某只能撤回起诉。之后，单某每年定期去医院拍片治疗，直到2019年7月，才被医院确认可以结束治疗，取出内固定。单某于2019年12月申请伤情鉴定，

2020年1月，鉴定机构评定单某误工期1500日，护理期180日，营养期180日。

2021年2月，单某将董某及董某父亲、车辆交强险及商业险投保的两家保险公司诉至法院，要求赔偿其医疗费、营养费、误工费、护理费等各项费用共计17.5万元。

庭审中，两家保险公司认为，事故发生已13年，案件早已过了诉讼时效。法官调查后认为，单某完成治疗取出内固定的时间为2019年7月，其要求赔偿的诉讼时效也应从该时间起计算，故未超过诉讼时效。依照相关法律法规，法院最终判决由交强险承保公司向单某赔偿损失6.5万元，返还董某已支付的医疗费5.5万元，由商业险公司赔偿单某4.5万元。判决生效后，保险公司已履行了赔偿义务。

朱鲸润 吴颖

不良生活习惯埋祸根 31岁小伙突发心梗

说起心梗，很多人认为这是中老年人才会得的病。其实不然，现在越来越多的年轻人正成为心梗“偷袭”的对象。近日，宜兴市中医医院收治了一名年仅31岁的心梗患者，经过急诊介入手术，方转危为安。

今年31岁的小张平时很少运动，饮食也不节制，爱吃炸鸡、汉堡等高热量食物，晚饭后还经常加餐，体重有200多斤。今年2月以来，小张出现了口干、多饮、多尿等症状，并且一直不能缓解。但他觉得这些都只是小毛病，并未就医治疗。不久前，小张进食宵夜后，突然感到左胸痛，并出现了恶心、呕吐等症状。小张的家人见

状，立即将其送至宜兴市中医医院急诊。

医院查心脏标志物显示，小张高敏肌钙蛋白T、心肌酶谱明显偏高。结合心电图，医生考虑是急性非ST段抬高型心肌梗死，立即予以对症处理。在取得患者及家属的知情同意后，医生在DSA引导下为其实施了冠状动脉造影术。

术中造影显示：冠状动脉左旋支远段已完全闭塞。找到“罪犯”血管后，医生成功实施了冠状动脉支架植入术，原本闭塞的血管瞬间恢复畅通。术后，小张的胸痛、胸闷等症状明显改善，经过一段时间的专科治疗，现已康复出院。

吴夏 潘静 朱鲸润

双色球一周回顾(8月8日-8月13日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖74注，单注最高奖金1000万元，单注最低奖金533万多元；二等奖开出960注，单注最高25万多元，最低3万多元。在此期间，江苏彩民中得2注一等奖，大奖出自南京市秦淮区侯家桥48号西32010213福彩投注站，另一注出自泰州市海陵区东方名邸

39幢1-1号32125122福彩投注站。无锡彩民收获1注二等奖，出自宜兴市宜城街道东山教育东路32023813福彩投注站。双色球2元可中1000万。

高艺



锡山区城管车载智慧巡查系统上线

如今，科技正在迅速让人们的生活变得更便捷，更智能，更宜居。近日，无锡市锡山区城市管理车载智慧巡查系统上线，为市政设施巡查、园林绿化管养、市容问题发现提供强有力的科技保障。

城市管理车载智慧巡查系统是车辆相结合的一种新型的智能分析上报系统。将智能分析服务器安装在车辆上，随车服务，车辆顶部安装有专用的全景分析摄像机，可在各种天气情况下进行精准拍摄，并将视频流实时传输至车载的分析服务器，每车只需配备一名专车司机以及一名专业分析研判人员即可上路。其中，车内分析研判人员根据车载分析服务器识别画面进行问题初筛，剔除错误或无效结果后，自动上报至锡山区城市管理监督指挥中心。

锡山区城市管理车载智慧巡查系统优势突出，能够做到全自动生成案件，全方位识别问题，全天候市容巡查。据介绍，该系统拥有实时传输功能，可对视频画面，预



车载系统实时分析 锡山城管供图

警信息进行实时传输，并与锡山区智慧城管系统无缝对接，一旦发现问题即时一键自动生成案件，该功能在全市乃至全省为首创。

据介绍，锡山区城市管理车载智慧巡查系统自6月投入试运行以来，已协助市容巡查发现问题800余起，问题识别准确率达85%，

做到“两人一车管全域”巡查管理模式。接下来，锡山城管将继续结合党史学习教育，打好巡查体系“技巡+人巡”的组合拳，推进全方位、无死角巡查效果，做到科技赋能促跃升，数据助力惠民生，守护亮丽干净的市容环境，彰显美丽锡山的城市形象。

高艺

拍租公告

受委托，定于2021年8月25日上午9:30在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)采用网上电子竞价方式(不接受现场竞价)公开拍租以下标的:

一、拍租标的:
(1) 云林街道竹苑新村591-1号、591-2号(270㎡),参考价230850元;(2) 591-3号(88㎡),参考价97680元;(3) 591-5号(182㎡),参考价133170元;(4) 591-6号(182㎡),参考价133170元;(5) 591-7号(88㎡),参考价97680元;(6) 591-8号(270㎡),参考价230850元。
租期3年,参拍保证金10000元/套。

二、看样时间:即日起来电咨询预约看样。
三、本次采取网络竞价的方式。有意向者请于2021年8月23日下午3:00前携带相关证件向本公司交付参拍保证金、办理报名手续、获取用户名和密码、取得竞价权限,并按要求办理其他相关事宜。

四、联系方式:85802215、15335202300 沈女士。
报名地址:锡山区东亭桑园小区会所一楼。

江苏金成拍卖有限责任公司 2021年8月16日